

Tisztes makói búcsú



A makói Varga (jobbra) és Lettrich sűrűn összecsapott a középpályán

Fotó: Karnok Csaba

LABDARÚGÁS

Kettős vereséggel, de a második meccsen tisztességes játékkal búcsúzott a labdarúgó Magyar Kupától a Makó.

MAKÓ-ÚJPEST 0-1 (0-1)

Makó, 600 néző. Vezette: Szabó S. **Makó:** Czirbus (Kovács K. a szünetben) – Kazán, Mórocz, Turján, Kis K. – Szélpál (Fülöp, 72.), Varga, Bány, Tóth Cs., Podonyi (Bakos, 76.) – Hadár. **Edző:** Takács Zoltán.

Újpest: Illyés – Kiss Z., Vermes, Bőjte, Fodor – Freud, Erős (Gulyás a szünetben), Lettrich, Tóth B. (Vituska, 70.) – Hullám, Rajczi (Szóke, 61.). **Edző:** Mészöly Géza.

Gólszerző: Rajczi a 13. percben. Voltaképpen tét nélküli mérkőzésnek tekinthette mindkét gárda a Magyar Kupa nyolcaddöntőjének visszavágóját. Az első meccs 8-1-es újpesti sikere után nem is várt senki csodát a Makótól – csak tisztességes helytállást. Ez egy közepes színvonalú, kevés helyzetet hozó meccsen össze is jött.

A vendégek a 13. percben a válogatott támadó, Rajczi találatával szereztek vezetést. Hadár gyorsan, a 20. percben válaszolhatott volna, ám Varga kiugratása után ziccerben a kapusba lőtt. A játék főleg a két tizenhatos között

zajlott, a középpályán felemás sikerrel nyerték meg a felek a párharcokat. Az egyik oldalon Lettrich és Erős, a másikon pedig Varga és Tóth Csaba képviselte védekezésben a „kemény magot”.

Apropó kemény mag! Nem mindennapi készülődés volt a találkozó alatt, előtt és után a rendőrség részéről. Mert bizony érkezett Makóra újpesti szurkoló is kb. hatvan. Többségük rendszerben is viselkedett, köszönhetően a helyi rendezőknek, no meg a jobb érzésű társaiknak. Akadt azonban két, a meccs hajrájára a műanyag üvegben hozott pálinka.

SZURKOLTAK

Nem lehetett panasz a makói szurkolókra ezen a napon. A dobokkal felszerelt, sárga-zöld sálakban feszítő B közep folyamatosan biztatta övéit. Hiába voltak sokan a vendégek drukkerai, bőven elnyomta őket a hazaiak hangja. Amúgy pedig igen érdekes volt, hogy a hétköznapi, éppen csak ebéd utáni találkozóra összejött kb. 600 néző. A környező településekről is ellátogattak az Erdei Ferenc téri sporttelepre, hogy lássák nemcsak a nagy múltú, NB I-es Újpestet, hanem az NB I/B-s Makót is.

kától és a dobozos söröktől igen csak bemelegedő tar drukker,ők főleg a pályának háttal állva „elvezették” végig a meccset. Hogy miért érkeztek Makóra, nem derült ki: szurkolni nem szurkoltak, verekedni meg nem volt módjuk. Szóváltás akadt, de akkor meg két idősebb „kollégájuk” kért – szó szerint – elnézést a lelkes makóiaktól.

A szurkolóknak pedig volt idejük velük foglalkozni, mert a pályán néhány szellemes makói átadás és akción kívül semmi sem történt. A kapuk például abszolút nem forogtak veszélyben. Így aztán szép csendben lepergett a kilencven perc, amelyen néhány ügyes psszal bemutatkozott hazai oldalon a fiatal Bakos Ádám is.

Továbbjutott: kettős győzelemmel, 9-1-gyel az Újpest.

Takács Zoltán: – Gratulálok a csapatomnak, a mai meccs is bebizonyította, hogy méltó partnerei voltunk az ország egyik legjobb csapatának.

Mészöly Géza: – Erre a meccsre már nyugodtan készülhetünk, mert az első meccsen eldőlt a továbbjutás. Fontosnak érezzük a kupában való jó szereplést.

Jók: Bány, Szélpál, Mórocz, Turján, Podonyi, ill. Vermes, Tóth B.

További eredmények: Debrecen–Tatabánya 2-1 (össz.: 4-1), Pécs–Szentlőrinc 0-1 (össz.: 2-1).

MÁDI JÓZSEF

A sport napszámosságai, a testnevelők (3.): Onozó István

A kézilabda prófétája

A kisteleki diáksport és Onozó István egy és ugyanaz. Az 52 éves testnevelő, edző harminc esztendeje dolgozik abban az általános iskolában, a Petőfi-ben, melynek egykori padját is koptatta. Ezalatt kézilabdában és atlétikában nagy sikereket ért el, bajnoki címeket szerzett tanítványaival.

Onozó Istvánnak szerencséje volt. Amikor elvégezte Szegeden a Tanárképző Főiskolát – majd később a Budapesten a TF-et –, éppen akadt szabad státusz egykori iskolájában. Nem sokat tévovázolt, munkába állt és azóta – immár 30 éve – sem lett hűtlen Kistelekhez, bár csábították Szegedre, Kecskemétre és Szabadszállásra is, maradt. Otthon, szűkebb hazájában akart prófétá lenni.

– Eleinte, amíg megfelelő volt a létszám, osztott testnevelés órákat tartottunk – mondta Onozó –, vagyis egy osztályon belül én foglalkoztam a tehetségesebb tanulókkal, a kollégám pedig a többiekkel. Az eredmények gyorsan jöttek, bár akkoriban még nem voltak ideálisak a feltételek. A poros suliuvar tövében állt a szénrakás, és ha feltámadt a szél

a furcsa poregyveleghen alig láttam a gyerekeket. Megjegyzés, nálam nem volt kivételezés, a szerényebb képességeknek is teljesíteniük kellett mindent, az egészségük érdekében. Erre kötelességünk figyelni.

A labdarúgás (ez mindenütt megtalálható) mellett foghósnította, vagy inkább fogalmazunk úgy: eredményessé, divatossá tette az atlétikát (több próbák) és a leány kézilabdát. A '80-as években hat éven át folyamatosan bejutott atlétáival az országos fináléba, melyek során bajnoki címet (két csapat, egyéni, utóbbi Kovács Judit révén) és egy ezüstöt szerzett. Ugyanez kezében: egy arany- és két ezüstérem. Összesen eddig mintegy 350 gyereket juttatott el az úttörő, majd diákolimpiai döntőig. Lehet, „másolni”...

– Szép lassan megteremtődött egy utánpótlásbázis, melyre talán tizenkét éve, megalapítottuk a Kisteleki KK női kézilabdacsapatot. Először a megyei pontvádszabhaton indultunk, majd annak a megnyerése után – ez már a harmadik szezonunk – az NB II-ben szerepelünk, és eddig kétszer a 6. helyen végeztünk. De a csapa-

A BÉLTEKI HÁZASPÁR

A következő részben új fejezetéhez érkezik sorozatunk, ugyanis egy testnevelő házaspárral, Bélteki Pállal és Béltekiné Kántor Tündével ismerkedhetünk meg olvasóink. Onozó István azért voksolt rájuk, mert Szegeden ők tartják életben a tornasportot és több iskolában is tartanak foglalkozásokat, edzéseket. Arról nem is beszélve, hogy a pár férfi tagjával együtt katonáskodott, együtt végezte Szegeden a főiskolát, majd Budapesten a TF-et.

tunkat, a felnőttet és az ifjúságit is kiskortúak, fiatalok alkotják.

Még a kézilabdánál maradva: a nemzetközi korosztályos tornák közül nyolcat nyert Szegeden és három-háromat Herrenbergben, illetve Celldömölkön. A legismertebb tanítványa pedig Virág Erika, aki több NB I-es csapatban (köztük a HNK SE-nek) volt meghatározó játékos. A 2002-ben átadott sportcsarnok újabb lökést adott a sportágnak, a bajnokikon közel kétszázán szurkolnak, s a szülők vidékre, külföldre is rendszeresen elkísérik az együttest

– Nem kín, nem teher azt csinálni, amit az ember szeret. A lányok öröme, amikor a győzelem után látom a sugárzó arcokat, engem is feltölt. Büszke vagyok rájuk! Az igazi cél az lenne, hogy a szülők ne csak azt mondják: tanulni muszáj, hanem azt is, mozogni, egészségesnek maradni is kötelező. Jómagam igyekszem ebben a szellemben nevelni öt-éves kislányomat, Nórá.

IMRE PÉTER

A SZÍVÉN VISELI TANÍTVÁNYAI SORSÁT

A szülők a 2004/2005-ös tan- és sportév zárasakor fantasztikus ajándékkal kedveskedtek neki. Nem volt egyszerű ügy megszervezni, hogy ne tudjon róla, de sikerült. Ugyanis mind hatvan a kézilabdás lányról – a legkisebbektől a nagybacsokáig – fotó készült, amit rámásoltak, rászírtáltak egy pólóra. Onnan (is) mosolyogtak rá: – Megható pillanat volt, megkönynyeztem – vallotta be Onozó István –, ennél, vagyis a szeretetnél nagyobb jutalmat nem kaphat az ember. És amikor felveszem tényleg igaz, hogy a szívemen viselem a tanítványaimat – és a sorsukat is.



Onozó István harminc éve hű Kistelekhez

Fotó: Gyenes Kálmán







→ **tárgyi fedezet nélkül!**

K&H könnyített gyors hitel vállalkozásoknak

nem csak három kívánságod teljesítem!

- villámgyors megoldás rövidtávú pénzügyi nehézségekre
- a megállapított hitelösszeg egy évig nem változik
- most rendkívül kedvező kamat

→ K&H Cégvonal 06 40 444 444 → www.khb.hu





RENALT
AUTÓKAT ALKOTUNK

Válassza az idei év bajnokát!
A Renault-val most Ön is sokat nyer!
Thalia Status klímával 2 299.000 Ft-tól



A klímás Thalia Status limitált szériát most különlegesen vonzó felszereltséggel: szervokormányval, központi zárral, állítható magasságú kormányval és vezetőléssel, elektromos ablakemelőkkel, rádiómagnóval, ködfényszóróval, már 2 299 000 Ft -tól ajánljuk. Várjuk márkakereskedésünkben! www.renault.hu

Az ajánlat 2005. 11. 01-től a készlet erejéig érvényes. Fogyasztás liter/100 km: vegyes: 4,6-7,3; városi: 5,7-10,0; országúti: 4,0-5,8; CO₂-kibocsátás g/km: 121-174 (változtatólag függően). Részletekről és feltételekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Molnár Autóház Kft.
Szeged, Dorozsmai út 8. • Tel./fax: 62/420-237